

CEO

---

寄件者: "Sophia Tong"  
收件者: <cco@ceo.gov.hk>  
傳送日期: 2010年9月30日 上午 11:34  
主旨: 關於『骨灰龕政策檢討諮詢』  
各位親愛的立法會議員:

關於『骨灰龕政策檢討諮詢』

本人對以上諮詢，有以下各項建議：

1. 香港地少人多，土地供應是一大問題。再者，市民反對在本區興建骨灰龕場是無可厚非的。我本人和家人都不希望在本區興建骨灰龕場所。
2. 鑑於以上兩個問題，本人建議在 地底下 建設骨灰龕場，選址可利用現時墳場之地底下面，例如和合石或其他合適的山墳。在山腳挖掘空間，形式可參考防空洞、地下隧道或地下鐵等等的形式。
3. 此舉是最好的解決方法，既可以免除地區爭議，又可節省寶貴的土地，更不會影響地面上任何活動。地底下有無限空間，為何不好好利用呢？假如沒有興建海底隧道及地下鐵路，香港人怎可以在這片土地上生活呢？
4. 現今的私人骨灰龕位抄風熾烈，各種形式出現，利用寺院、庵堂和工廠大廈等等，情況非常混亂。政府應該立法打擊抄風和統一管制，否則一法不可收拾，受害的最終是市民。平民大眾本身的居住問題已是極為嚴重，連祖先的骨灰也無法安置，有誰會關注這些問題呢？

懇請各位議員關注此事，將本人的意見傳遞給政府有關部門及代表本人爭取。多謝各位議員！

祝好！

建議人：官焯(先生)  
2010年9月30日

2010/9/30